

Гюлмязов.

Същия ден /14 септември/ в 10 часа сливенската и ямболската депутация, начело със знамена и "прочутия дядо Стойчо с кавала си - оня, който е нарисуван на картините" с веселби и хвърляне на ракети навлизат тържествено в изложението. На входа са посрещнати от неговия директор Михалки Георгиев. В отговор на поздравителната му реч, окръжният управител Краев произнася слово, в което определя изложението като бляскаво и благородно дело, което украсява страниците на съвременната ни история. Той изказва благодарност към покровителя на изложението княз Фердинанд и на неговото правителство⁷⁵.

Вечерта Сливенската, Ямболската и Тополовградската делегации⁷⁶, заедно с делегациите от Врачанско, Шуменско, Станимашко, Брезовско и учениците от сливенската и софийската гимназия - общо около 10 000 човека, организират шествие из улиците на Пловдив с музика, лампиони, гайди и кавали. На площад "Джумая" са приети поздравителни телеграми до княз Фердинанд, министър-председателя Стефан Стамболов и финансовия министър Григор Начович⁷⁷.

На 30 октомври около 50 опълченци и поборници от Сливен, подпомогнати с парични средства от общинското управление, присъстват в Пловдив на национален събор на поборниците⁷⁸. На последния ден на изложението - 31 октомври в 10 часа сутринта, начело с министър-председателя Стефан Стамболов и софийския кмет Димитър Петков, те тръгват от градската градина към площад "Джумая", където на специално приготвено място се отслужва молебен в памет на загиналите за свободата на отечеството поборници. Оттам шествието, предвождано от музиката "Хаджи Димитър", се отправя към изложението. Гостите разглеждат павилионите и си правят снимки. След закриване на изложението поборниците присъстват на обяд, организиран от пловдивската община⁷⁹.

На изложението в Пловдив вземат участие над 200 изложители от Сливенски окръг. Присъдени им са около 100 награди или половината от тях са удостоени с отличия. Най-високата награда, почетен диплом получават шест човека. От Сливен са: Георги Х. Чаракчиев - за тютюн, Георги Арnaudов - за спиртни напитки, Българското пивоварно дружество "Съгласие" - за бира, Индустриално дружество "България" - за вълнени платове и фабриката на Стефан Саръиванов и Сие - за вълнени платове; От Котел: Индустриално дружество "Килим"⁸⁰. Златни медали са раздадени на 12 изложители. От Сливен - на Георги Т. Бояджиев - за червено вино, Братя Г. Калови - за бяло и червено вино, Панайот Калчев - за червено вино,